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N¢ 786 BepHO JH, YTO:

a) 360 — 40 genurcsa ma 2; BEPHO

0) 540 + 95 penurca Ha 10; HeBepHO
B) 4142 + 82 menurcs Ha 41; HeBepHO
r) 4142 + 81 penurca Ha 41; BepHO
n) 36 + 74 menuTca Ha 5; BepHO

e) 99 + 71 menurca Ha 10; Bepuo

K) 92 + 72 nenamrea Ha 10; sHeBepHO
3) 37 + 45 menurca Ha 2?7 BepHO




No¢ 788 BepHoO Ju, 4TO:

a) 391 : 3;: HEBEpHO
391 = 300 + 91= 300 + 90 + 1
6) 1001 : 9; HeBEpPHO
1001 = 900 + 101= 900 + 90 + 11
B) 9975 : 25; B€epHO
9975 = 10000 — 25
r) 7158 : 50?7 HeBepHO

7158 = 10000 — 2842



Ne¢ 789(a) BpIIIOJIHUTE NEeUCTBUA:

5.7 20 1_ 7

37 30 48 63 o4

1 1 11 4
1) %/%zi 2)Wﬁ4zﬂ
37 30 2 48 63 27
1 = 3 O
27 2
1~ 44 27 88_ 61
2 27 54 54 54

3)



N°¢ 799(B,r) Pemure ypaBHeHHE:

B) 5(1-¥) =2(x—8) 1) 11(5—5%) = 30 + %)

5—5x=2x—16 95 —22x = 3x + 21

_sx—2x=—-16—5 — 22x — 3Xx = 21 — 55

—7x=—21 — 25X =—34
x=3 x=1,36

Omeem: 3 Omeem: 1,36



N° 800(B,r) YopocTure BbIpaKeHHue:

<
B) 2(3y+5)\—_§f3<—\2y)=@+10—18+12_=

=18y — 8

< <
r) 5(6 —b) + 8(3b+2)=30-5b+24b+16 =

=19b + 46



Knaccnaa paooma.



N° 791(a — e) BpImOJIHUTE AeJieHHe:

a) (25a+15b):5=5a+ 3b
0) (16¢c —12d) : 4 = 4¢c—3d
B)(51a—18):3=17a -6
r)(24a+36):12=2a+ 3
n) (18x+6Yy):6=3x+y
e) (72 — 56ab) : 8 = 9 —7ab



N¢ 793 Ecau m 1 n — HaTypaJIbHbIE€ YN CJ/Ia U
5m + n = 33, TO KAKUM MO:KeT ObITh m?

5m+n=33

m=1; 25 3; 4; 5; 6



N2 797 CKOJBKO HAMYPAAbHbLIX 3HAYEHUHN MOKET
NMPUHUMATh BbIpa:keHUe

Sf,emmﬂ{x-iti()?
5

x =935 105 155 205 235 305 35

OTBeT: 7 3HAYEHUN



N¢ 798(a,0) CKOJBKO Ueablx 3HAUEHUN MOKET IIPH-
HUMAaTh JaHHOE BbIpa:keHue, eCJau X —
I[eJI0€ YHCJIO0:

a) 18_; OTBeT: 20 3HAaYEHUN
. 5

X ==x1; £2; £3; 43 £6; £8; t12; +16;
+24; +48;

0) x + 49 = 1+£ OTBeT: 12 3HAYEHUU
X 'y

x = *1; £35; 55 £9; t15; 1453



Ne 807 I3BeCTHO, U4TO 0,4y = 5. Haugure 4,44-y.
IToOdcka3xku:
1) Uemy paBHO 4Yy? 50
2) Yemy paBHO 0,04Yy? 0,5

Tenepv ae2xko damb omaeem!

4,44Y = 55,5



Jloma:

Y: NC 791(01c — m); 794;
798(8); 804. ,




CamocrosTensHas pa0oTa

cmp. 92

C—-—27.3




